
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 28 dias do mês de Outubro de 2010, às 09:00 horas, no(a) SALA DE REUNIÕES PREFEITO, Município SINIMBU, Estado RS, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) LUIZ EDUARDO BRAGA,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

EDENOR ANDRÉ STRUECKER - PREFEITURA MUNICIPAL
GILBERTO BERNARDES KLEIN - Prefeitura Municipal
JACINTA RABUSKE - Prefeitura Municipal
JACSON MIGUEL STULP - PREFEITURA MUNICIPAL
MARIO RABUSKE - Prefeitura Municipal
PAULO JOSÉ DHIEL - JORNAL TRIBUNA POPULAR
PAULO VALMOR COUTO - CÂMARA DE VEREADORES

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município SINIMBU. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Aos 13 dias do mês de outubro de 2010 realizou-se uma reunião com alguns membros da CMGE com a finalidade de relatar dados finais do censo 2010. Os
dados foram contestados pela CMGE que pediram uma verificação dos mesmos. ficou combinado que teríamos um carro a disposição do Censo, o que não
ocorreu de imediato.Somente após um novo encontro com secretários municipais, tivemos apoio total para fazer essa verificação.
O QUE FOI VERIFICADO:
- verificação de casa na divisa Sinimbu/Herveiras.Herveiras havia invadido cinco casas, notificado, devolveu-nos e, portanto, contabilizou-se 17 pessoas;
- verificação de casas na divisa Sinimbu/Gramado Xavier. Duas casas que não tinha sido recenseada do setor 0004 de Sinimbu, contabilizou-se 07 pessoas;
- verificação do setor 0012, encontrou-se cinco domicílios, contabilizando-se 09 pessoas;
- verificação de casas na divisa Sinimbu/Santa Cruz do Sul. Todas as pessoas foram recenseadas nas localidades de Paredão e Nove Colônias;
- verificação do setor 0003, contabilizou-se 09 pessoas;
- verificação do setor 0006, contabilizou-se 01 pessoa;
- verificação do setor 0002(centro) contabilizou-se 05 pessoas;
- verificação do setor 0014, contabilizou-se 03 pessoas;
- verificação do setor 0011, contabilizou-se 03 pessoas;
- verificação do setor 0013, que ao fechar faltou número de domicílios em relação a 2007. Verificado, contabilizou-se 53 pessoas, em 31 domicílios. Esta
omissão ocorreu devido interpretação errônea dos limites dos setores censitários números 0004 e 0013 por parte de ambos os recenseadores;
- verificação de listas de prováveis não recenseados fornecidas pelas secretarias e agentes de saúde, sendo que em determinado momento o senhor
secretário municipal da saúde Plínio Weigel presenciou a verificação, enquanto ACM/ACS consultavam os PDAs, respeitando o sigilo das informações.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
Ficou acordado que a partir do dia 29.10.2010 a prefeitura disponibilizará um veículo, com motorista para fazer a verificação de todos os domicílios não
ocupados. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
Gerson Jair Wojahn - ACM
Vilma Leoni Ristow Wojahn - ACS 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


